

Duha Klub Dlažka (Palackého 1, Přerov, 603886644 [www.dlazka.cz](http://www.dlazka.cz) [dlazka@dlazka.cz](mailto:dlazka@dlazka.cz))  
zve i vás na jih Čech a to na hravý tábor pro hravé rodiče s dětmi 5 - 18 let (i starší)

# Neptunova říše

## 5.-12.8. 2017 Míreč



Právě vplouváš do Neptunovy říše a sekáváš se s jeho vodomilnými poddanými! Na kouzelnou cestu jeho říši za krásnou Ariel zveme posádky - námořnické rodiny.

Projedeme polární kruh, rovník i Jižní kříž. uvidíme vodníky i víly, mořské oře i draky, chobotnice i jiné mořské potvory! Bereme nebojácné malé i velké červy suchozemské.

Bereme špičky lodního nebe - akční borce i veselé dívky, romantiky a dobrodruhy,

znalce moře, plavčíky, lodníky i kapitány, neboť i moře bude někdy přítelem a někdy soupeřem! Milovníci vody i slunce - zveme vás - všechny hravé děti i jejich rodiče nebo i samostatné dospělé na naši skvělou vodní i slunečnou základnu uprostřed lesů! Těšíme se na vás i na program plný dobrodružství, ale i smíchu! Bude i sport a hry, hudba i tanec! Min. dva velké výlety pěšky, na lodích (Pálavách) i jinak! Program pro všechny, dopolední program pro děti zvlášť i pro dospělé zvlášť.

Místo: RS Míreč více zde <http://www.rsmirec.cz/o-nas-a1> Chatky po 3-4. Spacák doporučujeme.

Strava a pití: To nejlepší z vodních i pobřežních zdrojů dle Jitky, Lenky a Lízy! Těšíme se!

S sebou: Akční ohoz nebo krásnou róbu, případně oboje - hodící se do Neptunovy říše. Vše potřebné na tábor: baterku, dárek pro Neptuna, sportovní vybavení, věci do vody i na vodu, čepici proti slunci, spacák,

Místo: Základna Míreč kousek od Písku (ubytování v chatkách po 2-4, vlastní spacáky nutné, budou k dispozici polštáře a prostěradla) více zde <http://www.rsmirec.cz/o-nas-a1>

Cena: 3457 Kč Sleva: 222,- pro děti. 222,- pro členy Duha Klubu Dlažka. 111,- speciální sleva pro účastníky tábora Neptunova říše před 20 lety!

Platí podmínky pro akce Dlažky vč. storna dle [www.dlazka.cz](http://www.dlazka.cz)

Těší se na vás Neptun,  
ale hlavně Mussur a Michal!

A také jejich veselý a hravý i vodu milující akční tým v čele s Mišenkou, Kamilou a Michalem!

